



В Курганской области перед судом предстанет бывший и действующий чиновники, обвиняемые в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в тесном взаимодействии с сотрудниками регионального управления ФСБ России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего первого заместителя директора Департамента имущественных и земельных отношений Курганской области Павла Суханова и главы Большечаусовского сельсовета Кетовского района Галины Лакисовой. Бывший чиновник обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере). Его соучастница обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), и одиннадцати преступлений, предусмотренных ч.1 ст.327 УК РФ (подделка документов).

По версии следствия, Лакисова в силу своего служебного положения получила доступ к не уничтоженным бланкам свидетельств о праве собственности на землю образца 1992 года с проставленными в них оттисками печати Большеучасовского сельсовета, использовавшейся в то время. Данные свидетельства ранее выдавались сельским жителям и подтверждали их право на оформление в собственность земельных участков. Один из таких бланков действующая глава муниципального образования заполнила своей рукой, указав ложные сведения о якобы предоставленном ее доверенному лицу земельном участке в поселке Сиреневый города Кургана, ранее входившем в состав Большечаусовского сельского совета. С использованием этого подложного документа в июне 2014 года Лакисова оформила на «подставное» лицо право собственности на земельный участок в городе Кургане площадью 3000 квадратных метров рыночной стоимостью более 4 миллионов рублей.

В это же время Лакисова вступила в преступный сговор с действующим на тот момент руководящим сотрудником Правительства Курганской области Сухановым, вместе с которым по аналогичной схеме через «подставных» лиц завладела правом собственности на 9 земельных участков в городе Кургане общей площадью 24200 квадратных метров рыночной стоимостью свыше 31 миллиона рублей. Впоследствии часть из указанных участков предприимчивым чиновникам удалось продать по рыночной стоимости.

В ходе следствия нереализованные соучастниками земельные участки были изъяты, по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

решению суда на них наложен арест. В целях возмещения вреда, причиненного преступлениями, также наложен арест на движимое и недвижимое имущество обвиняемых. В период расследования Суханов уволен с занимаемой должности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1163236>